



МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНОБРНАУКИ РОССИИ)

*Коллективу ФГБУН Института
физики металлов имени М.Н. Михеева
Уральского отделения
Российской академии наук*

Уважаемые работники и ветераны!

*Поздравляю Вас с 90-летием со дня образования Института
физики металлов М.Н. Михеева Уральского отделения Российской
академии наук!*

Институт относится к числу крупнейших центров науки. Выдающимися учеными института созданы известные научные школы и получены существенные результаты в области физики магнитоупорядоченных материалов, металлических наноструктур, физического металловедения, углеродных наноматериалов, теории сильнокоррелированных электронных систем, радиационной физики твердого тела. Сегодня в институте проводится значительный объем работ, связанный с укреплением обороноспособности страны, развитием ядерного потенциала, энергетической безопасности. Создан и успешно функционирует технологический комплекс по созданию металлических магнитных наноструктур. Проводятся важнейшие работы в интересах металлургических и машиностроительных компаний Урала и страны в целом.

Желаю здоровья, счастья, благополучия, динамичного развития, процветания, новых свершений и дальнейших успехов!

Статс-секретарь - заместитель Министра
науки и высшего образования
Российской Федерации

С уважением,
Н.А. Кучеренко